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Formatierung

Open Sans

8(1) Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler
machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem Spiel
steht. Das heil3t:

(O Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
(O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
(O Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

(2) Welche Ldnder haben eine groRe Piaspora, d. h, auf
verschiedene | snqgerverteilte Minderheiten gleicher
el : idser ek
(O Marokko
QO Libyen
(O Libanon
O I. Pl .|. .
O Indien
O Kongo
(O www.china.de

Oy=mx*xx+b>b
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Welche Aussage trifft auf Innendammung zu?

Die Innendammung kann immer ohne Verdubelung
ausgefahrt werden.

Die Innendammung kann kosteneffizient wand- oder
raumweise erfolgen.

O
O

Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische
Berechnungen erfolgen.

(3) Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet.
Welche der folgenden Aussagen Uber

sind I’iChtig? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehéren zu
deinem Code.
O pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach
pH-Wert \,arandern. (3)
(O Saure Lésungen erscheinen immer rot. (2)
O kaekmus gehort zu den pH — Indikatoren. &5
O Kaliumpermanganat 89h5rt zu den pH-Indikatoren_ (5)

Ein Universalindikator ist eine Mischung aus
O verschiedenen pH-Indikatoren. ®

neutrale Losung

eindeutig zu bestimmen. (g
Nur mit einem www.universalindikator.de kann der

O gesamte pH-Bereich von pH = 0 bispH = 14
angezeigt werden. (4)
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Open Dyslexic

(4) Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine
Fehler machen, weil die Gesundheit der Kunden
auf dem Spiel steht. Das heilst:

(O Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
(O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
(O Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

§ Welche Lander haben eine groBe Piaspora g h, quf
verschiedene | znqer_Vverteilte Minderheiten gleicher

thect ’ ot e rkamt?
(O Marokko

O Libyen

(O Libanon

O diePhitippiren

O Indien

O Kongo

(O www.china.de

Oy=mxz+b>b
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(5) Welche Aussage trifft auf Innendammung zu?

O Die Innendammung kann immer ohne
Verdubelung ausgefahrt werden.
Die Innendammung kann kosteneffizient wand-
oder raumweise erfolgen.

O

Die Innendammung kann immer ohne
bauphysikalische Berechnungen erfolgen.

O

(6) Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im
Internet. Welche der folgenden Aussagen uber

sind richtig? nur die zahlen hinter den

korrekten Antworten gehdren zu deinem Code.

O pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe
je nach PH-Wert yergndern. (3)
Saure Ldésungen erscheinen immer rot. (2)

tackmus gehort zu den pH — Indikatoren. 4
Kaliumpermanganat gehort zu den pH-Indikateren (5)

Ein Universalindikator ist eine Mischung aus
verschiedenen pH-Indikatoren. (&

neutrale

O O 00O

LOosung eindeutig zu bestimmen. (g)
Nur mit einem www.universalindikator.de kann

() der gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis

pH = 14 angezeigt werden. (4)
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Maven Pro

Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler
machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem Spiel steht.
Das heif3t:

(O Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
(O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
(O Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

@ Welche Lénder haben eine groBe PiesPora, d. h. guf
verschiedene | snqgerVerteilte Minderheiten gleicher

el oot emrHarkrfis

(O Marokko
O Libyen

(O Libanon
O diePhifiopi
O Indien

O Kongo

(O www.china.de

Qy=mx*xx+b
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§ Welche Aussage trifft auf Innenddmmung zu?

Die Innenddmmung kann immer ohne VerdUbelung
ausgefahrt werden.

Die Innenddmmung kann kosteneffizient wand- oder
raumweise erfolgen.

O

O Die Innenddmmung kann immer ohne bauphysikalische
Berechnungen erfolgen.

Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet.
Welche der folgenden Aussagen Uber sind

I’IChtIg? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehéren zu deinem Code.

pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert
verandern. (3)
(O Saure Lésungen erscheinen immer rot. (2)

O tsekmus gehort zu den pH — Indikatoren. 43
O Kaliumpermanganat gehort zu den pH-Indikatoren (5)

Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen
pH-Indikatoren. ®

neutrale Losung
eindeutig zu bestimmen. (g)
Nur mit einem www.universalindikator.de kann der

O gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis pH = 14 angezeigt

werden. (4)

Seite 6/17

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/tilecompare/dokument/tile-compare-multiple-choicefontsize-xI1



Name: tile-compare Multiple choice_Fontsize XL/1 06.06.2020

Roboto

(9) Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler
machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem Spiel
steht. Das heildt:

(O Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
(O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
(O Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.

Welche Linder haben eine groBe P2sPor d_ h. auf
verschiedene :nder Verteilte Minderheiten gleicher
heisel : i serHerkarfi2
(O Marokko
(O Libyen
(O Libanon
O diePhitippi
O Indien
O Kongo

(O www.china.de

Oy=mxz+b>b

Welche Aussage trifft auf Innendammung zu?

O

Die Innendammung kann immer ohne Verdiibelung
ausgefahrt werden.

Die Innendammung kann kosteneffizient wand- oder
raumweise erfolgen.

Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische
Berechnungen erfolgen.

O O O
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¢(11) Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet.

Welche der folgenden Aussagen lber sind
richtig? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehoren zu deinem Code.
O pH-indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-
Wert yerdandern. (3)
(O Saure Losungen erscheinen immer rot. (2)
O kaekmus gehort zu den pH — Indikatoren. &
O Kaliumpermanganat gehbrt zu den PH-Indikatoren (5)
O Ein Universalindikator ist eine Mischung aus
verschiedenen pH-Indikatoren. (8
neutrale Losung
O

eindeutig zu bestimmen. (q)
Nur mit einem www.universalindikator.de kann der

gesamte pH-Bereich von pH = 0 bispH = 14

O

angezeigt werden. (4)

Comic Neue

§® Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler
machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem Spiel
steht. Das heilt:

(O Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
(O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
(O Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf,
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Welche Lédnder haben eine groBe PidsPora 4 h quf verschiedene

Linder_Verieilte Minderheiten gleicher ethrischeroderretigicser
Herkarfi2

(O Marokko
(O Libyen

(O Libanon
O dieRhiio
O Indien

O Kongo

(O www.china.de

OQy=mx*xx+b>b

@ Welche Aussage trifft auf Innenddmmung zu?

O

Die Innenddmmung kann immer ohne Verdlbelung
ausgefdhrt werden.

Die Innenddmmung kann kosteneffizient wand- oder
raumweise erfolgen.

Die Innenddmmung kann immer ohne bauphysikalische
Berechnungen erfolgen.

o O O
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Recherchiere in deinem Lehrbuch und/oder im Internet.
Welche der folgenden Aussagen (ber sind

I"IChTIg? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehéren zu deinem

Code.
pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach
O prowert verdndern. (3)
(O Saure Lésungen erscheinen immer rot. (2)
(O kaekmus gehort zu den pH — Indikatoren. &
O «kaliumpermanganat 9eh0rt zu den PH-Indikatoren “(5)
Ein Universalindikator ist eine Mischung aus
O verschiedenen pH-Indikatoren. (8
O neutrale Losung

eindeutig zu bestimmen. (q)
Nur mit einem www.universalindikator.de kann der

gesamte pH-Bereich von pH = 0 bis pH = 14
angezeigt werden. (4)

Grundschrift

Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler machen, weil

die Gesundheit der Kunden auf dem Spiel steht. Das heift:

(O Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.

(O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.

(O Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.
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e(15)Welche " =+o: oo eine groPe Piesrora d h . auf verschiedene

Lander_verteilte Minderheiten gleicher ethmischersser—retisiSssr
Herkonfte

(O Marokko

O Libyen
(O Libanon

O Indien
O Kongo
(O www.china.de

Oy=mx*xx+b>b

Welche Aussage trifft auf Innenddmmung zu¢

Die Innenddmmung kann immer ohne Verdiibelung ausgefahrt
werden.
Die Innenddmmung kann kosteneffizient wand- oder

raumweise erfolgen.

O

O Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische

Berechnungen erfolgen.
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Recherchiere in deinem Lehrbuch wnd/oder im lnternet. Welche der

folgenden Aussagen iiber sind richtig€ Nur die Zahlen hinter

den korrekten Antworten gehdren zu deinem Code.

pH = Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach PH-Wert

verandern. (3)
O Saure Lsungen erscheinen immer rot. (2)

O keekrmrs gehort zu den pH — Indikatoren. &5

O Kaliumpermanganat gehort zu. den pH"|ndikatoren' (S)
Ein Universalindikator ist eine Mischung aus verschiedenen pH =

O Indiketoren. (8)

neutrale L osung eindeutig zu

bestimmen. (g)

Nur mit einem www.universalindikator.de kann der gesamfte pH =

O Bereich von pH = 0 bis pH = 14 angezeigt werden. (4)

Lora

(17) Wenn Luzie z. B. Abgaswerte misst, darf sie keine Fehler
machen, weil die Gesundheit der Kunden auf dem Spiel
steht. Das heifst:

(O Sie hat einen sehr kommunikativen Beruf.
(O Sie hat einen sehr anstrengenden Beruf.
(O Sie hat einen sehr verantwortungsvollen Beruf.
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Welche Ldnder haben eine grofde Piaspora d. h, auf
verschiedene jsnqder verteilte Minderheiten gleicher
bicel l e Lok fe2
(O Marokko
O Libyen
(O Libanon
O i. P] -]. .
O Indien
O Kongo
(O www.china.de

Oy=mx*xx+b>b

E Welche Aussage trifft auf Innenddmmung zu?

Die Innendammung kann immer ohne Verdubelung
ausgefahrt werden.

Die Innendammung kann kosteneffizient wand- oder
raumweise erfolgen.

Die Innendammung kann immer ohne bauphysikalische
Berechnungen erfolgen.

o O O O
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Recherchiere in deinem Lehrbuch und /oder im Internet.
Welche der folgenden Aussagen uber

sind rlChtlg? Nur die Zahlen hinter den korrekten Antworten gehoéren zu

deinem Code.

O pH-Indikatoren sind , die ihre Farbe je nach
pH-Wert yeridndern. (3)

(O Saure Lésungen erscheinen immer rot. (2)

O Eaekmus gehort zu den pH — Indikatoren. &

O Kaliumpermanganat gehort zu den pH-Indikatoren (5)
Ein Universalindikator ist eine Mischung aus
verschiedenen pH-Indikatoren. ®)

neutrale Losung
eindeutig zu bestimmen. (g
Nur mit einem www.universalindikator.de kann der
O gesamte pH-Bereich von pH = O bis pH = 14

angezeigt werden. (4)
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Lackendarstellung und -lange

¢(1) Im Verlauf einer Tic-Stérung...
... verschwindet die Krankheit oft im Laufe

O
... sind die starksten Symptome
O zu bemerken.
o lasst sich im Grundschulalter
feststellen.

Im Verlauf einer Tic-Storung...
... verschwindet die Krankheit oft im Laufe

7 !-

... sind die starksten Symptome

O [ } zu bemerken.
ok lasst sich ’ im Grundschulalter
feststellen.
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(2) Im Verlauf einer Tic-Stérung...

... verschwindet die Krankheit oft im Laufe

O
... sind die starksten Symptome
O zu bemerken.
o lasst sich im Grundschulalter
feststellen.

(3) Im Verlauf einer Tic-Stérung...

... verschwindet die Krankheit oft im Laufe

O
... sind die starksten Symptome
O zu bemerken.
O |&SSt SICN oo im Grundschulalter
feststellen.

S Im Verlauf einer Tic-Stérung...

(O ... verschwindet die Krankheit oft im Laufe ...
(O .. sind die stdrksten Symptome _ zu bemerken.

(O .. ldsst sich . im Grundschulalter feststellen.
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(%) Im Verlauf einer Tic=Storung. ..

verschwindet die Krankheit oft im Laufe

zu bemerken.

... lasst sich

im Grundschulalter feststellen.

Lackendarstellung Losungsblatt

(5) Welche Tricks benutzen diese Insekten, um auf der

Wasseroberflache zu bleiben?

(O Sie benutzen die Oberflichenspannung des Wassers.

(O Sie benutzen ein Atemrohr.

(O Sie benutzen kleine Wasserpumpen.
(O Sie benutzen kleine Harchen.

(O Sie benutzen Luftblasen.

O Sie benutzen Mikrobewegungen.
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